

# Он не считал себя героем

437-я школа присоединилась к Всероссийскому образовательному проекту «Парта героя».



6 декабря в школе был установлен ученический стол, на котором размещена фотография Владимира Григорьевича Семесенко, ветерана Черноморского флота, Волжской флотилии, Балтийского флота, морской пехоты Черноморского флота, защитника крепости Кронштадт, ветерана труда. Также на парте размещена информация о его биографии и заслугах перед страной.

Владимир Григорьевич Семесенко в годы Великой Отечественной войны защищал Севастополь, Сталинград и Ленинград. В воспоминаниях он писал: «Я не считал себя героем, но Родина оценила мой труд и это видно



по тем наградам и почетным званиям, отмеченным в то время».

Открыли парту героя его сын Александр Владимирович Семесенко и полномочный представитель председателя ЗакСа СПб по связям с органами государственной власти Александр Александрович Ваймер.

Трогательными воспоминаниями о бабушке поделился внук нашего героя Пётр Александрович Семесенко. В исполнении ученицы 4-го «Б» класса Кристины Зайцевой прозвучала любимая песня Владимира Григорьевича «Катюша». Почетное право первыми сесть за парту героя было предоставлено ученикам 4-го «А» класса Льву Гольдину и Марусе Королёвой.